

FOAIA DIECEZANĂ

Organul eparhiei ortodoxe române a Caransebeșului

..... APARE DUMINECA

Prețul abonamentului:	Manuscrisele nu se înapoiează și se adresează redacțiunii „Foaia Diecezană”; iar banii pentru abonamente și inserațiuni se trimit administrațiunii „TIPOGRAFIA și LIBRĂRIA DIECEZANĂ” în Caransebeș.	Prețul inserțiunilor:
Pe un an 160 Lei		Pentru publicațiuni oficiale, concurse, edicte etc. publicate de 3 ori, dacă conțin până la 150 de cuvinte 120 Lei, până la 200 de cuvinte 180 Lei, de aci în sus 200 Lei
Pe jumătate de an 80 „		
Pe un pătrar de an 40 „		
Un număr 3 Lei.		
Pentru străinătate pe un an 260 Lei.		

Notă oficială.

Nr. 5622 E ex 1930.

Cătră On. Oficii parohiale din eparhia ort. rom. a Caransebeșului.

Ajungându-ne la cunoștință, că un Directorat Ministerial a cerut, ca asupra averii Bisericii să se întocmească un registru inventar, conform normelor și dispozițiilor din „Regulamentul pentru inventarierea patrimoniului Statului”, aflăm cu cale a preciza următoarele:

Biserica ortodoxă română este o instituție de drept public, autonomă, organizată prin legea promulgată în Monitorul Oficial Nr. 97 din 6 Maiu 1925, conform căreia își reglementează, conduce și administrează prin organele sale proprii afacerile sale epitropești.

Inventarul prevăzut în legea contabilității publice nu poate privi biserica ortodoxă română deoarece averea este cu totul separată de cea a statului și nu poate intra nici decum în inventarul averii statului.

Deci, dacă s'ar cere din partea organelor statului inventarierea averii bisericesti, oficiile parohiale să protesteze îndată, făcând aici raport.

Cu această ocazie ținem să amintim, că comunele bisericesti trebuie să-și întocmească pentru sine inventarul averilor mobile și imobile, administrate prin organele lor proprii și anume au aceste inventare a se face în 2 exemplare, unul păstrându-se la fiecare comună bisericască, iar celalalt se înaintează an de an Consiliului eparhial, deodată cu socoțile.

Caransebeș din ședința Consiliului eparhial ținută în 11 Octomvrie 1930.

Episcopul diecezan:

Dr. Iosif Tr. Badescu

Clipele din urmă ale Arhiereului Filaret.

La un mormânt proaspăt, săpat de câteva zile, în cimitirul din deal, ne-am adunat Miercuri, în funte cu P. S. Sa Domnul Episcop diecezan, Dr. Iosif Tr. Badescu, toți funcționarii Consiliului eparhial, împreună cu profesorii și studenții dela Academia teologică, să facem rugăciuni, pentru odihna sufletului, unui vrednic stâlp și străjer al eparhiei noastre.

Acolo zac, spe vocie, rămășițele pământesti ale Arhiereului Filaret Musta, a cărui imagine zboară mereu înaintea ochilor noștri.

Ni-se par ace te 9 zile, numai câteva momente, căci parcă ieri îl vedeam, cu chip de sfânt, zăcând în pat și povestind, clar, unele altele, acelora, cari au avut deosebita cinste să fie primiți, să-l cerceteze și să fie în nemijlocita lui apropiere.

Cu un adevărat eroism călugăresc privea în față, moartea, care se apropia de el. Încă Joi, când l-a cercetat Prea Sfințitul Episcop, l-a aflat în cea mai bună dispoziție și a răs mult de starea neputințelor, slăbiciunilor sale în care a ajuns. Era în societatea nepoatei sale, preoteasa Tațiana, soția preotului Nicolae Ivanescu din Marga, căreia, când s'a depărtat i-a zis, ca să mai vină. S'a interesat mult de afacerile publice și ale eparhiei. Vineri starea sănătății sale s'a înrăutățit, căci morbul îndelungat, de care suferia, se complicase în aprindere de plumăni. Aflând despre aceasta Prea Sfințitul Episcop, l-a cercetat Sâmbătă, însoțit fiind de părintele protopresbiter Romul G. Ancușă, aflându-l în pat, mai slăbit. Esprimându-și dorința de a se împărtăși cu sfânta taină a cuminecăturii, l-a întrebat Prea Sfințitul: pe care preot îl dorește, a răspuns, „iaca aici e Dlui” (păr. Ancușă) și a arătat unde este sfânta Cruce, epitrahilul și cartea. În scurt timp după aceasta a urmat mărtu-

risirea și cuminecarea. Adânc impresionat a fost de acest moment. Deaceea când pâr. protodiacon profesor, Ioan David l-a cercetat, seara la 6 ore, ca de obicei de timp îndelungat, l-a primit cu cuvintele: „astăzi a fost zi mare pentru mine“. Deasemenea și mâne zi ne spunea: „zi mare a fost pentru mine ieri.“ Marți la Cuvioasa Paraschiva, la ora 9 dimineața, l-am cercetat, m'am așezat lângă pat, mi-a dat mâna s'o sărut, era foarte caldă, avea temperatura ridicată, glasul slăbise. Imi șoptește să nu stau mult, „că e vremea de biserică.“ Printre altele m'a întrebat: cine a slujit la capelă. I-am spus, că Prea Sfințitul a hirotonit întru presbiter, pe părintele profesor Dr. Dimitrie Ciofoca. S'a bucurat mult.

La ora 12 îl cercetează Domnul secretar eparhial, Dimitrie Sgăvêrdia. Se simțea ceva mai bine, a cerut să fie pus în scaunul, de unde cetea până în ultimele zile. Când a plecat l-a rugat, să-l cerceteze și mâne, dacă mai.....,

La ora 4 p. m. îl cercetez din nou, era în pat și privea îngândurat. Respirația se schimbise, era neobicinuită. M'a rugat să-i cetească gazeta „Vestul“, care întâmplător era pe masă. Dupăce terminam articolul sau noutatea, îmi șoptea „alta“. Vocea slăbise mai mult. La sfârșit i-am citit despre o agitație a comuniștilor, la care a făcut semn cu mâna: „nu“. A sunat apoi el la îngrijitoare, căreia i-a spus în șoapte: „beau a...pă de...la... Con...sis...tor.“

Acestea erau ultimile cuvinte, pe care le-a mai pronunțat Arhiepiscopul măcar în șoaptă.

Era ora 5¹/₄ p. m.

Peste câțva timp am plecat. El a încercat să-mi dea binecuvântarea, dar mâinile nu le mai putea ridica, căci puterile îl părăsiseră.

A sosit medicul care îl cura, Domnul Dr. David Jurca, dar nu mai putea să-l ajute cu nimic.

Prea Sfinția Sa Domnul Episcop, era adânc îngrijorat de starea Prea Sfințitului Arhiepiscop, cu care a lucrat peste 40 de ani de aceia trimite la câțiva funcționari din gremiul Consiliului eparhial, care să vegheze la patul celui care căzuse deja în agonia morții. La ora 7⁴⁵ seara sunt toți de față. Arhiepiscopul respira din greu, nu mai vedea, nu mai auzia.

Il priveam cu toții, cum se stinge mereumereu.

Deodată corpul face o mică contractare, respirația aproape a încetat, iar după câteva clipe — la ora 9¹/₄ — corpul rămâne..... neînsuflețit și rece!

Erau de față: pâr. protopresbiter Romul G. Ancușa, dl consilier-eparhial Nicolae Cornean, dl secretar eparhial Dimitrie Sgăvêrdia, pâr.

protodiacon Ioan David, dl profesor Constantin Vladu, dl dir. dela Banca Poporală Constantin Cățiu, dl medic Dr. David Jurca, dl. Alexandru Bocșianu funcționar în Consiliul eparhial, subsemnatul și omul de serviciu George Dumitru.

Dupăce s'a făcut îmbrăcarea, conform prescriptelor tipiconale, de către: pâr. Ancușa, pâr. David și subsemnatul, pâr. Ancușa a citit, puternic emoționat rugăciunea de ieșirea sufletului. Erau momente adânc emotive, pentru noi, cu care până la ora 4 p. m. defunctul vorbea conștient.

Consternați, în fața morții ne plecăm, iar înaintea lui Dumnezeu să înălțăm rugăciuni, toți care l-am cunoscut pe venerabilul Arhiepiscop Filaret Musta!

Teodor Roșca, diacon.

Telegramele

de condolare la adormirea în Domnul a Prea Sfințitului Arhiepiscop Dr. Filaret Musta.

Dumnezeu să odihnească în pace sufletul părintelui Musta. Condoleanțele noastre.

Miron.

Cu mare părere de rău am aflat că fratele nostru Arhiepiscop Filaret a încetat din viață lăsând după sine o muncă rodnică ca Român și ca vlădică. Dumnezeu să-l așeze în rândul fericiților.

Pimen, metropolitul Moldovei.

Înălțăm rugăciune pentru sufletul adormitului frate în Christos Filaret. Deleg la înmormântare pe Arhiepiscop Andreiu cu un însoțitor.

Roman, episcopul Orăzii-mari.

Odihnească în pace fratele Arhiepiscop Filaret.

Episcop **Gherontie**.

Particip sincer la durerea eparhiei pentru moartea venerabilului ei Arhiepiscop vicar Filaret.

Arhiepiscop **Vasile**.

Am primit avizul despre trecerea din viață a celui ce peste o jumătate de veac a stat în slujba eparhiei cu tot sufletul său curat și exprimăm sincerele noastre condoleanțe. Din motive ponderoase nu putem trimite delegat la înmormântare.

Episcopul **Nicolae Ivan**.

Consiliul Central bisericesc și Eforia bisericii ortodoxe române exprimă sincere condoleanțe pentru încetarea din viață a P. S. vicar Filaret.

P. Cons. Cent. bis. **Vespasian Reuș**.

Cu adâncă durere deplângem pierderea ce îndură biserica prin moartea Prea Sfințitului



Arhiereu Filaret Musta martor al multor evenimente însemnate din viața bisericii mitropoliei noastre ardelenice.

Consistoriul mitropolitan.

Consiliul arhiepiscopesc vă roagă să primiți sincere condolențe pentru pierderea prea vrednicului și valorosului Arhiereu vicar Filaret.

Consiliul arhiepiscopesc.

Rog primiți expresiunea adâncilor mele regrete pentru decedarea vrednicului Arhiereu Filaret Musta. Regretând de a nu putea participa la înmormântare l-am însărcinat pe dl Prefect al județului Timiș Dr Boleanțu cu reprezentarea Directoratului precum și a mea. Al Prea Sfinției Voastre.

Sever Bocu.

Jălesc cu durere adormirea Părintelui Arhiereu Filaret și cu îndureratul regret de a nu putea participa la înmormântarea sa. Bunul Dumnezeu să-l odihnească în pace.

Loichița.

Adânc simțite condolențe pentru trecerea din viață a bunului și prea vrednicului Arhiereu Filaret.

Goldiș.

Pierderea marelui Arhiereu și distinsului român Musta este covârșitoare și plâng alături de toți cari l-au cunoscut și iubit. Dumnezeu să-l primească în mijlocul dreptilor și cinstitilor români, așa cum a fost în viață.

General Găvănescu.

Societatea ortodoxă națională a femeilor române exprimă regretul său profund pentru moartea vrednicului Arhiereu Filaret Musta a cărui lungă viață a fost plină de iubire și devotament pentru biserica și neamul nostru.

Alexandrina Cantacuzino, Președintă.

Reținut în Timișoara regret a nu putea fi de față. Particip cu tot sufletul la doliul eparhiei. În numele serviciului ministerial al Instrucțiunii și al Cuitelor exprim omagii memoriei bunului Arhiereu Filaret.

Inspector-șef Evuțian.

Mă asociez doliului bisericii pentru omul de știință, apărătorul convins al tradiției și disciplinei bisericesti iubitorul de cultură și bunul român, care a fost Arhiereul Filaret.

Ienciu.

Credincioșii județului Timiș-Torontal cu adâncă durere își exprimă condoleanțele cu prijelul morții bunului lor Arhiereu.

Prefect de Timiș-Torontal Dr. Boleanțu.

Învățătorii bănățeni deplâng moartea neînfricatului luptător și Arhiereu Filaret fost director al preparandiei diecezane și depun cu venerațiune la crucea mormântului lui cununa lacrimilor și a recunoștinței lor nevestegite.

Președinte, Patrichie Rămneanțu.

Jelim cu toți moartea prealuminatului nostru Arhiereu Filaret Musta. Fie-i amintirea vecinică.

Ioan Marcu, fost senator.

Deplângem pierderea Arhiereului Filaret marelui român și valorosului ortodox.

Dr. Gheorghe Gârda.

Deplâng împreună cu întreaga eparhie moartea vechiului și vrednicului Arhiereu Filaret Musta. Dumnezeu să-l odihnească în ceata dreptilor.

Iosif Serafin, Protopop militar.

Pentru pierderea valorosului Arhiereu Dr. Filaret Musta rog să primiți condoleante creștinești.

Dr. Ioan Felea.

Decedând P. S. Arhiereu Filaret Musta, marele luptător al Bisericii și neamului, rog primiți condoleanțele preoțimei și credincioșilor din protopresbiteratul Vârșetului.

Oprea protopresbiter.

Proslăvim memoria marelui Arhiereu Filaret.

Protopresbiteratul Bisericii-albe.

În numele Asociației culturale bănățene Vă transmit profunde condoleanțe și împărtășim durerea unanimă pentru pierderea veneratului nostru Arhiereu Musta.

Președintele Brancovici.

Plâng pierderea venerabilului nostru Arhiereu Filaret Musta, neuitatului meu profesor. Odihnește în pace bătrânule drepte.

Ionescu, paroh în Jehel.

Cele mai sincere condolențe dela Consiliul eparhial

Terențiu Buhescu, consilier silvic.

Gestatten beim Heimange des grossen Bischofes hohen Priesbars edlen Menschens Musta Filaret eureren bischoflichen Gnaden mein aufrichtigstestes Beileid zu bekunden, tiefergebenst

Dr. Martin Metzger, Timișoara.

Esprimăm cele mai adânci regre pentru ireparabila pierdere a celui ce a fost Prea Sfințitul Arhiereu Filaret Musta.

P. Min. Instr. Pub. și al Cult. Gh. Pop.

Din incidentul trecerii la cele eterne a valorosului și mult regretatului nostru arhiereu Fi-

laret, Administrația Județului Severin participă la doliul eparhiei cu sinceră durere și conțeluire.

Preș. Cons. Jud. **Dr. Lupea.**

Cu ocazia marelui pierderi ce a suferit eparhia rog să primiți sincerele mele condoleanțe.

Mocsonyi.

Reuniunea temeilor române din Sibiu se asociază la doliul de care a fost cuprinsă dieceza dvoastre prin decedarea marelui prelat care a fost Filaret Musta vrednicul fiu și luptător al neamului nostru.

Catinca Andreiu Bârseanu, presidentă.

Adânc întristat pentru pierderea Prea Sfințitului Arhiepiscop Filaret Musta stâlp puternic al bisericii noastre ortodoxe române, de mângâiere vă doresc un grabnic și vrednic îolocuitor al lui și Vă rog să primiți expresia regretelor și condoleanțelor mele.

Dr. George Dobrin.

(Scrisori)

Luând cunoștință târziu de trecerea la cele vecinice a Fericitului în Domnul Arhiepiscop Filaret, n'aș mai fi ajuns să dau cinstea din urmă distinsului împreună ostenitor al Preasfinției Voastre, care a fost o podoabă a sfintei noastre biserici ardeleni multe decenii.

Călugărit în această sfântă mănăstire la 4 Februarie 1875, mă rog să primiți expresiunea condoleanțelor adânc simțite ale întreg personalului mănăstiresc.

Rugăm pe bunul Dumnezeu să așeze sufletul lui în corturile dreptilor iară Prea Sfinției Voastre să Vă dăruiască bună sănătate întru lungime de zile ca să puteți cârmui cu seninătate de viață sfântă noastră biserică din acele părți încă mulți ani.

Arhimandrit **Policarp Mоруșca,** egumen.

Cu durere iau cunoștință din ziare de săvârșirea din viață a ilustrului Arhiepiscop, Părintele Filaret Musta, vrednic stâlp al românismului și credinței strămoșești. Exprim Prea Sfinției Voastre sincere păreri de rău, asociindu-mă la doliul eparhiei.

Prof. **I. Borcea** Iași.

Adânc îndurerat de trecerea la cele vecinice a Prea Sfințitului Arhiepiscop vicar episcopesc Dr. Filaret Musta, ne asociem la doliul eparhiei și Vă rugăm să binevoiți a primi sincere condoleanțe din partea populației Județului Caraș.

Prof. Jud. Caraș **Dr. Alex. Bojincă.**

Vestea morții mult regretatului și de pioasă amintire, Prea Sfințitului Arhiepiscop și Vicar epis-

copesc Dr. Filaret Musta m'a îndurerat adânc. Era una din cele mai proeminente figuri cu cari biserica noastră s'a putut mândri. Numele său va străluci pururea în istoricul episcopiei Caransebeșului, căreia fie ertatul Arhiepiscop i-a dat din belșug toată puterea sa de muncă, tot sufletul său neprihănit, toată-agoniseala sa.

Alături cu toți câți l-au cunoscut și prețuit, rog pe Dumnezeu să-l primească și să-l odihnească între aleșii săi iar Veneratului Consiliu Eparhial, Dumnezeu să-i dăruiască fruntași vrednici de preamărire, așa cum a fost de toți plânsul Arhiepiscop și vicar Dr. Filaret Musta.

Primiți Prea Venerate Domnule Președinte și Prea Sfințite Părinte, pe lângă sincerile și smeritele mele condoleanțe și mărturisirea deosebitei mele stime.

I. St. Paulian, Turnu-Severin.

Primăria orașului Caransebeș cu adânc respect se alătură la doliul general al bisericii noastre și Vă exprimă sentimentele sale de condoleanțe pentru pierderea distinsului Arhiepiscop Dr. Filaret Musta, a cărui pierdere este adânc simțită de toți cetățenii acestui oraș. Dumnezeu să-l odihnească cu dreptii.

Primar, **Domăniațu.**

Vestea tristă despre trecerea din viață a Prea Sfințitului Arhiepiscop Filaret a umplut inimile tuturor de durere cu atât mai mult, că fericitul arhiepiscop a fost un model de caracter, iubitor sincer și devotat al bisericii noastre străbune și al neamului nostru mult cercat, dela carele mai ales noi de aici ne-am inspirat în iubirea de neam și de biserică.

Drept aceea ne simțim îndemnați a exprima condoleanțele noastre sincere pentru pierderea acestui Arhiepiscop scump și rar al bisericii și al neamului nostru.

Protopresb. **I. Murgu, R. Șofariu** dep. si nod.

Desăvârșirea unei clopotnițe.

Razele soarelui binecuvântau în Sâmbăta trecută întreg ținutul dela „Piatra Scrisă“.

În mijlocul acelei zile frumoase de toamnă apare preotul locului.

Relevă în câteva cuvinte însemnătatea momentului, apoi începe rugăciunea.

Cei prezenți cad deodată în genunchi.

Se sfințește crucea mare aurită, care peste câteva minute o să fie așezată în vârful turnului clopotniței.

După sfințire măestrii dibaci urcă sfânta cruce în înălțime.

Cu cioplitură potrivită i-se întocmește baza, pe care se întărește.

În fine aspectul clopotniței e desăvârșit, când auritura de pe cruce scipește în vârf de turn.

Dela cruce privirile se îndreaptă spre treptele înalte, ce duc la capelă.

O femeie tineră, schioapă de un picior, forțându-se, urcă încetinel aceste trepte, proptindu-se în cârjii.

Simțim cu toții, că poartă în sânul ei nădejdea.

Rostește îndelung o rugăciune, o rugăciune caldă cu ochii ațintiți spre Icoana Sfântă. La întoarcere își pune piciorul în mișcare, ajutată fiind tot de puterea cârjiilor.

Ii dorim dela bunul Dumnezeu, ca rugăciunea să-i ajute.

În întretimp sosește crâsnicul bisericii din Armeniș. Aduce clopotul sfințit.

Credincioșii, doritori să vadă, îl însoțesc. Cu prevedere îl coboară din trăsura. Il ridică apoi pe mâni până la poalele clopotniței.

Sus sfredelesc bârdașii, bat cu muchia de ciocan, întăresc scaunul de fer.

Un singur semn și clopotul e la loc.

Cei adunați cu răsufierea reținută îi așteaptă glasul.

Urmează apoi un gest puternic, care face clopotul să sune.

Cei prezenți ascultă sunetul cu capul descoperit, cu vădită mulțumire, gândindu-se, că la auzul lui mii și mii de credincioși, în evlavia lor, își vor face cruce.

Cu bucurie în suflet ne îndepărtăm, ținând seamă de însemnătatea acelei zile, că sună clopotul în cheie..... în cheia Armenișului.

Aurel Moaca.

Comorile bisericii creștine.

— Cele șapte taine —

de **Iosif Câmpianu** preot

Mântuitorul lumii, la întemeierea Bisericii Sale, s'a îngrijit, ca un adevărat părinte, de toate trebuințele sufletești ale credincioșilor, întocmai, cum s'a fost îngrijit Tatăl ceresc de trebuințele trupești ale omului, la crearea lui. Căci viața noastră sufletească se poate asemăna întru toate vieții noastre trupești.

Sufletul omului încă trebuie să fie din nou născut. Această renaștere se întâmplă prin **sfânta taină a botezului**. Iisus Christos zice către Nicodim: „Adevăr, adevăr zic ție: de nu se va naște cineva din apă și din duh, nu va putea intra întru împărăția lui Dumnezeu“. (Ioan c. 3 v. 5)

Copilul nou născut trebuie să crească și să se întărească, ca să poată să corespundă în cursul vieții sale tuturor împrejurărilor din lumea aceasta. Tocmai așa și sufletul omului are trebuință de o întărire, căci mari și continue sunt luptele ce trebuie învinse, înainte de a putea ajunge laurii învingerii. În scopul acesta a așezat Mântuitorul nostru, spre întărirea celor botezați în credință, **taina sfântului mir**, ca o pecete a darului Duhului Sfânt, spre a putea mai ușor birui ispitele poftelor, ale lumii și ale satanei. La începutul creștinismului se săvârșia taina sfântului mir prin rugăciunea și punerea mânilor; iar temeiul ungerii cu sfântul mir se razimă pe cuvintele sfântului Apostol Pavel, care zice așa: „Și celace ce ne întărește pe noi împreună cu voi întru Christos și cela ce ne-a uns pe noi, Dumnezeu este, carele ne-a și pecetluit pe noi și a dat arună Duhului întru inimile noastre. (II. Cor. 1 21-22).

Precum trupul omului are trebuință de hrană, așa și sufletului nostru îi trebuie o hrană duhovnicească. De aceea Mântuitorul nostru Iisus Christos la cina cea de pe urmă, înainte de patima sa, luând pâinea a binecuvântat-o și dându-o Apostolilor săi le-a zis: „*Luați măncați, acesta este trupul meu*“, (Mat. XXVI-26, Marc. XIV-22, Luca XXII-19); apoi luând paharul cu vin, după ce l-a binecuvântat l-a dat Apostolilor zicând: „*Beți dintru acesta toți, acesta este sângele meu al legii celei nouă, care pentru voi și pentru mulți se varsă spre iertarea păcatelor*“ (Mat. XXVI. 27-28), introducând în modul acesta **taina sfintei eucharistii sau cuminecături**, prin care ne împreunăăm cu însuși Iisus Christos, care apoi ne sfințește spre viața cea de veci, precum ne făgăduiește când zice: „*Cine mănâncă trupul meu și bea sângele meu, are viața vecinică și celce mănâncă trupul meu și bea sângele meu, petrece întru mine și eu întru el*“ (Ioan c. VI 54-56) Iată de ce Sfinții Părinți au rânduit, ca fiecare creștin adevărat să se împărtășească cu taina sfintei cuminecături cel puțin în cele patru posturi de peste an.

Omul cât trăește pe pământ devine adeseori bolnav și atunci el aleargă la medici, ca aceștia să-i caute boala și leacurile prin care s'ar putea tămădui. Totașa i-se întâmplă și creștinului în cursul vieții sale sufletești. Păcatele ce le face cu voia și fără voia sa, sunt tot atâtea boale sufletești, de a căror mântuire s'a îngrijit Mântuitorul nostru prin așezarea **sfintei taine a pocăinței**. Precum a iertat Dumnezeu păcatele Ninivitenilor, cari trei zile s'au tânguit și precum a iertat Iisus Christos păcatele femeii celei păcatoase, care a spălat cu lacrimile sale

picioarele lui, așa iartă Dumnezeu după a sa îndurare nemărginită tuturor celor ce se pocăiesc cu părere de rău că au greșit și sunt hotărâți de a nu mai greși. De aceea Iisus Christos când a așezat sfânta taină a pocăinței, ca un leac contra boalei sufletești, a dat Apostolilor săi putere de a ierta păcatele, zicând: „Căroră veți ierta păcatele, se vor ierta lor, și căroră le veți ține, ținute vor fi” (Ioan XX. 22-23).

(Va urma).

Lumini de ceară curată în biserici.

În Nr. 38 al Foaii Dieceazne s'a făcut amintire de dispoziția adunării eparhiale din eparhia Hușilor, ca să se introducă lumini de ceară curată în biserici. Acuma cetim, că preoțimea din eparhia Râmnicului noului Severin, întrunită în Congres la Turnu-Severin, între altele, ocupându-se și de rezultatul fabricii de lumini, a discutat și asupra intensificării distribuirii luminelor din fabrica înființată.

În toate părțile se fac năsuinți pentru înființare de fabrici de lumini din ceară curată, dispunându-se folosirea lor la serviciile dumnezești. La noi, ce să zicem? Spre durerea și rușinea noastră suntem siliți să constatăm, că în butul tuturor dispozițiilor arhieresti și ale Consiliului eparhial trebuie, să se lupte cu îndolența unora, cari sau din îndolență sau din nepricepere, poate chiar și din reavoință fac greutăți. Ba, se dă mână de ajutoriu comercianților, cari vind credincioșilor lumini falsificate, spoite în culoarea de ceară, în loc să se facă aprovizionare de lumini din ceară curată din fabrica eparhială, grijindu-se ca la biserici să se aducă, și la toate serviciile dumnezești să se folosească numai lumini curate, dela fabrica eparhială, carea spre acest scop s'a înființat. Dacă aduci jertfă lui Dumnezeu, ad'o jertfă curată!

Neplătirea prețului de abonament pentru „Foia Diecezană“ atrage după sine pedepsirea conducătorilor oficiilor parohiale, cari nu s'au grijit de achitarea abonamentului.

Ș T I R I

Comuna noastră bisericească Feneș, pătrunsă de însemnătatea locului de închinare dela „Piatra Scrisă“, a contribuit din economisările sale la fondul capelei -cu suma de cincimii (5000) Lei, iar antreprenorul

din Caransebeș, dl Dimitrie Radac cu soția sa născută Trica au dăruit o cădelniță pe seama capelei dela acel loc de pelerinaj în semn de mulțumită lui Dumnezeu, că a făcut sănătos pe fiul lor.

Două mii de ani s'au împlinit în 22 Octombrie a. c. dela moartea celui mai mare poet al antichității romane, Publius Vergilius Maro. Acest poet, care a trăit înaintea lui Christos, a prezis nașterea proorocului din Răsărit. I se și zicea poetul-profet (poeta-vates); iar Vergil i s'a zis pentru viața lui castă. Cu plăcere luăm cunoștința că Asociația profesorilor secundari din Cernăuți a comemorat acest eveniment.

Comuna bisericească Luncani și pe această cale își exprimă mulțumita sa dlui Ștefan Velovan, profesor în pensiuine, pentru suma de 1160 Lei, donată sfintei biserici, din prilejul unei excursiuni făcute în vara acestui an la fabrica de sticlă din Tomești.

Aviz.

Dirrecțiunea Primei case de păstrare din Caransebeș s. p. a. Caransebeș a hotărât reducerea dobândei a sumelor depuse spre fructificare ca depunere dela 1 Noemvrie a. c. începând cu 1 (unu) %, scăzându-se din dobândă impozitele existente.

Dirrecțiunea.

Publicațiune.

În conformitate cu Instrucțiunile Marelui Stat Major No. 2800/1930.

Cercul de recrutare Severin (Lugoj), aduce la cunoștință tuturor oamenilor dela vatră, născuți în anul 1881 până la 1905 inclusiv, că viza livretelor (controla) va începe la data de 1 Noemvrie 1930 și se va face după itinerarele ce se vor trimite la timp fiecărei Comuni din județul Severin.

Se vor prezenta la viză, toți oamenii din complectare, rezervă și miliții, începând cu Contingentul 1927-1903 inclusiv, iar pentru cei ce au făcut Serviciul militar la Grăniceri, marină și Jandarmi, începând cu Contingentul 1926.

Nu se vor prezenta la viză, Oamenii din Contingentul 1928 din toate armele și contingentul 1927 dela Grăniceri, Marină și Jandarmi. Scutiții și reformații din contingentul 1927-1903. Toți oamenii din contingentele 1927-1903 inclusiv care au fost concentrați în cursul anului 1930. cu începere dela 1 Ianuarie 1930 la 1 Noemvrie 1930,

Com. Cerc. de Rec. Severin, Colonel, **Brazdă.**

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul curator substitut al masei falimentare a comerciantei Aurelia Iritz din Caransebeș, în baza autorizației No. 450/1929 fal. a Tribunalului Caransebeș prin aceasta aduc la cunoștința tuturor celor interesați, că se vor vinde prin licitație publică cu oferte închise diferite mobile din locuința falitei cuprinse în procesul verbal de sechestrul și inventarizare sub pozițiile 88-92 evaluate în suma de 19.500 Lei.

Cei cari doresc să iei parte la licitație sunt rugați a-și înainta în scris ofertele închise până la data de 28 Octombrie a. c. oara 12 inclusive subsemnatului curator al masei falimentare Dr. Ernest Róth avocat în Caransebeș, când se vor deschide în fața ofertanților ofertele sosite.

Prețul de cumpărare se va achita de cumpărător imediat după acceptarea ofertei fiind obligat să preieie imediat și obiectele cumpărate.

Inventarul masei falimentare se poate vedea în fiecare zi de lucru în biroul subsemnatului curator al masei falimentare. Dat Caransebeș la 20 Octombrie 1930.

Dr. E. Róth, curatorul masei falimentare.

Corpul portăreilor Tribunalul Caransebeș.

Nr. 262 Port. 1930.

Publicațiune de licitație

Subsemnatul Portărel de pe lângă Tribunalul Caransebeș în baza art. 102 din legea LX din 1881 și în baza art. 19 din legea 1908 prin aceasta public, că în urma decizului Judecătoriei rurale din Chișineu-Criș de sub Nr. 4111/1926 efectuându-se execuțiunea la 23 Maiu 1930 în favorul următorului Dr. Martin Goldziher adv. în Chișineu-Criș reprez. prin avocatul Dr. Dimitrie Novăcescu domiciliat în Caransebeș pentru suma de 2227 Lei — bani capital și acces. mobilele secestrate și suprasecestrate, cari s'au prețuit în 4000 Lei — bani și anume: una toaletă cu oglindă cu marmoră roșie se vor vinde prin licitație publică. Deci în urma decizului Judecătoriei mixte din Caransebeș de sub Nr. 3059/1930 G. pentru încasarea creanței de 2227 Lei — bani capital cu 12% interese din 19 Octomvrie 1926 și speșele de 1596 Lei — bani staverite până în prezent, se fixează termenul de licitație **pe ziua de 3 Noemvrie 1930 la orele 9 a. m. în comuna Caransebeș la locuința următorului și toți aceia**, cari au voie a cumpăra sunt invitați cu acea observare, că mobilele menționate mai sus, în baza art. 107, 108 din legea LX din 1881 se vor vinde celor cari vor oferi mai mult pe lângă solvirea în bani gata și în caz necesar și sub prețului de strigare.

Intrucât mobilele supuse licitației s'au mai sequestrat și înainte și după această fixare de licitație și din partea altor creditori și aceștia au drepturi câștigate de acoperire asupra licitației în baza art. 120 al legii LX din 1881 deci se va efectua și în favorul acestora.

Caransebeș, la 9 Octomvrie 1930. Portărel: **Radulescu****Corpul Portăreilor Tribunalul Caransebeș.**

Nr. 451 Port. 1929.

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul Portărel de pe lângă Tribunalul Caransebeș în baza art. 102 din legea LX. din 1881 și în baza art. 19 din legea 1908 prin această public, că în urma decizului Tribunalului Judecătoriei mixte din Caransebeș de sub Nr. 2470/1928 efectuându-se execuțiunea la 11 Iunie 1929 în favorul următorului Nicolae Prisecan reprez. prin avocatul Dr. Dimitrie Novăcescu domiciliat în Caransebeș pentru suma de 383 Lei — bani capital și acces. mobilele sequestrate și suprasequestrate cari s'au prețuit în 1200 Lei — bani și anume: una sobă și una masă de tâmplar se vor vinde prin licitație publică. Deci în urma decizului Judecătoriei mixte din Caransebeș de sub Nr. 4812/1929 G. pentru încasarea creanței de 383 Lei — bani capital cu 12% interese din 3 Maiu 1928 și speșele de 632 Lei 50 bani staverite până în prezent, se fixează termenul de licitație **pe ziua de 6 Noembrie 1930 la orele 11 a. m. în comuna Ruscamontană la locuința următorului și toți aceia** cari au voie a cumpăra sunt invitați cu acea observare, că mobilele menționate mai sus, în baza art. 107, 108 din legea LX. din 1881 se vor vinde celor cari vor oferi mai mult pe lângă solvirea în bani gata și în caz necesar și sub prețului de strigare.

Intrucât mobilele supuse licitației s'au mai sequestrat și înainte și după această fixare de licitație și din partea altor creditori și aceștia au drepturi câștigate de acoperire asupra licitației în baza art. 120 al legii LX. din 1881 deci se va efectua și în favorul acestora.

Caransebeș, la 10 Oct. 1930. Portărel: **Radulescu.****Corpul Portăreilor, Tribunalul Caransebeș.**

Nr. 290 Port. 1929.

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul Portărel de pe lângă Tribunalul Caransebeș în baza art. 102 din legea LX. din 1881 și în baza art. 19 din legea 1908 prin această public, că în urma decizului Tribunalului Judecătoriei mixte din Caransebeș de sub Nr. 4439/1928 efectuându-se execuțiunea la 8 Aprilie 1929 în favorul următorului Petru Foiș din Verciorova reprez. prin avocatul Dr. Dimitrie Novăcescu domiciliat în Caransebeș pentru suma de 1000 Lei — bani capital și acces. mobilele sequestrate și suprasequestrate cari s'au prețuit în 5000 Lei — bani și anume: doi junci alb cu roșu se vor vinde prin licitație publică. Deci în urma decizului Judecătoriei mixte din Caransebeș de sub Nr. 2737/1929 G. pentru încasarea creanței de 1000 Lei — bani capital cu 12% interese din 3 August 1928 și speșele de 838 Lei — bani staverite până în prezent, se fixează termenul de licitație **pe ziua de 5 Noemvrie 1930 la orele 9 a. m. în comuna Verciorova la locuința următorului și toți aceia**, cari au voie a cumpăra, sunt invitați cu acea observare, că mobilele menționate mai sus, în baza art. 107, 108 din legea LX. din 1881 se vor vinde celor cari vor oferi mai mult pe lângă solvirea în bani gata și în caz necesar și sub prețului de strigare.

Intrucât mobilele supuse licitației s'au mai sequestrat și înainte și după această fixare de licitație și din partea altor creditori și aceștia au drepturi câștigate de acoperire asupra licitației în baza art. 120 a legii LX din 1881 deci se va efectua și în favorul acestora.

Caransebeș, la 11 Octomvrie 1930. Portărel, **Radulescu.****Corpul Portăreilor Tribunalului Caransebeș.**

Nr. 931 Port. 1929.

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul Portărel de pe lângă Tribunalul Caransebeș în baza art. 102 din legea LX. din 1881 și în baza art. 19 din legea 1908 prin această public, că în urma decizului Judecătoriei mixte din Caransebeș de sub Nr. 7335/1928 efectuându-se execuțiunea la 13 Noemvrie 1929 în favorul următoarei Emilia Suru din Caransebeș reprez. prin avocatul Dr. Dimitrie Novăcescu domiciliat în Caransebeș pentru suma de 1500 Lei — bani capital și acces. mobilele sequestrate și suprasequestrate cari s'au prețuit în 3700 Lei — bani și anume: una scroafă grasă albă, una clac de fân, se vor vinde prin licitație publică. Deci în urma decizului Judecătoriei mixte din Caransebeș de sub Nr. 9214/1929 G. pentru încasarea creanței de 1500 Lei — bani capital cu 12% interese din 8 Noemvrie 1928 și speșele de 709 Lei — bani staverite până în prezent se fixează termenul de licitație **pe ziua de 3 Noemvrie 1930 la orele 3 p. m. în comuna Vălișoara la locuința următorului și toți aceia**, cari au voie a cumpăra sunt invitați cu acea observare, că mobilele menționate mai sus, în baza art. 107, 108 din legea LX. din 1881 se vor vinde celor cari vor oferi mai mult pe lângă solvirea în bani gata și în caz necesar și sub prețului de strigare.

Intrucât mobilele supuse licitației s'au mai sequestrat și înainte și după această fixare de licitație și din partea altor creditori și aceștia au drepturi câștigate de acoperire asupra licitației, în baza art. 120 a legii LX. din 1881, deci se va efectua și în favorul acestora.

Caransebeș, la 11 Octomvrie 1930. Portărel, **Radulescu****Corpul Portăreilor Tribunalul Caransebeș.**

Nr. 450 Port. 1929.

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul Portărel de pe lângă Tribunalul Caransebeș în baza art. 102 din legea LX din 1881 și în baza art. 19 din legea 1908 prin această public, că în urma decizului Judecătoriei mixte din Caransebeș de sub Nr. 3641/1928 efectuându-se execuțiunea la 11 Iunie 1929 în favorul următorului Nicolae Prisecan reprez. prin avocatul Dr. Dimitrie Novăcescu domiciliat în Caransebeș pentru suma de 831 Lei — bani capital și acces. mobilele sequestrate și suprasequestrate cari s'au prețuit în 21500 Lei — bani și anume: un dulap uzat cu furnier, una pendulă de perete, un divan și 21 otele uzate, 6 bucăți stâlpi de gorun ciopliți, și 1000 buc. cărămidă nearsă se vor vinde prin licitație publică. Deci în urma decizului Judecătoriei mixte din Caransebeș de sub Nr. 4811/1929 G. pentru încasarea creanței de 831 Lei — bani capital cu 12% interese din 28 Iunie 1928 și speșele de 889 Lei — bani staverite până în prezent, se fixează termenul de licitație **pe ziua de 6 Noemvrie 1930 la orele 10 a. m. în comuna Ruscamontană la locuința următorului și toți aceia**, cari au voie a cumpăra sunt invitați cu acea observare, că mobilele menționate mai sus, în baza art. 107, 108 din legea LX din 1881 se vor vinde celor cari vor oferi mai mult pe lângă solvirea în bani gata și în caz necesar și sub prețului de strigare.

Intrucât mobilele supuse licitației s'au mai sequestrat și înainte și după această fixare de licitație și din partea altor creditori și aceștia au drepturi câștigate de acoperire asupra licitației, în baza art. 120 a legii LX din 1881 deci se va efectua și în favorul acestora.

Caransebeș, la 11 Octomvrie 1930. Portărel, **Radulescu****Corpul Portăreilor, Tribunalul Caransebeș.**

Nr. 289 Port. 1929.

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul Portărel de pe lângă Tribunalul Caransebeș, în baza art. 102 din Legea LX. din 1881 și în baza art. 19 din legea 1908 prin această public, că în urma decizului Judecătoriei mixte din Caransebeș de sub Nr. 7336/1928 efectuându-se execuțiunea la 16 Iulie 1929 în favorul următoarei Emilia Suru din Caransebeș reprez. prin avocatul Dr. Dimitrie Novăcescu domiciliat în Caransebeș pentru suma de 2000 Lei — bani capital și acces. mobilele sequestrate și suprasequestrate cari s'au prețuit în 13000 Lei — bani și anume: una scroafă albă și doi cai negri se vor vinde prin licitație publică. Deci în urma decizului Judecătoriei mixte din Caransebeș de sub Nr. 6803/1929 G. pentru încasarea creanței de 2000 Lei — bani capital cu 12% interese din 23 Octomvrie 1928 și

spesele de 1367 Lei 50 bani staverite până în prezent, se fixează termenul de licitație pe ziua de 7 Noemvrie 1930 la orele 10 a. m. în comuna Buchin la locuința urmăritului și toți aceia, cari au voie a cumpăra sunt invitați cu aceea observare, că mobilele menționate mai sus, în baza art. 107, 108 din legea LX. din 1881 se vor vinde celor cari vor oferi mai mult pe lângă solvirea în bani gata și în caz necesar și sub prețul de strigare.

Intrucât mobilele supuse licitației s'au mai sequestrat și înainte și după această fixare de licitație și din partea altor creditori și aceștia au drepturi câștigate de acoperire asupra licitației în baza art. 120 a legii LX. din 1881 deci se va efectua și în favorul acestora.

Caransebeș, la 10 Octomvrie 1930. Portărel, **Radulescu**

Corpul Portăreilor Tribunalului Caransebeș.

Nr. 160 Port. 1930.

Publicațiune de licitație

Subsemnatul Portărel de pe lângă Tribunalul Caransebeș în baza art. 102 din legea LX din 1881 și în baza art. 19 din legea 1908 prin aceasta public, că în urma deciziei Judecătoriei mixte din Caransebeș de sub Nr. 4743/1929 efectuându-se execuțiunea la 29 Aprilie 1930 în favorul următoarei Emilia Suru din Caransebeș reprez. prin avocatul Dr. Dimitrie Novăcescu domiciliat în Caransebeș pentru suma de 2200 Lei — bani capital și acces. mobilele sequestrate și suprasedate cari s'au prețuit în 3750 Lei — bani și anume: una cocie completă, șase mei albi de 3—4 luni, un berbec negru de 2—3 ani și una oaie neagră de 2—3 ani se vor vinde prin licitație publică. Deci în urma deciziei Judecătoriei mixte din Caransebeș de sub Nr. 2869/1930 G. pentru încasarea creanței de 2200 Lei — bani capital cu 13 $\frac{1}{2}$ % interese din 1 Aprilie 1929 și speșele de 1392 Lei — bani staverite până în prezent, se fixează termenul de licitație pe ziua de 7 Noemvrie 1930 la orele 9 a. m. în comuna Buchin la locuința urmăritului și toți aceia, cari au voie a cumpăra sunt invitați cu aceea observare, că mobilele menționate mai sus, în baza art. 107, 108 din legea LX din 1881 se vor vinde celor cari vor oferi mai mult pe lângă solvirea în bani gata și în caz necesar și sub prețul de strigare.

Intrucât mobilele supuse licitației s'au mai sequestrat și înainte și după această fixare de licitație și din partea altor creditori și aceștia au drepturi câștigate de acoperire asupra licitației, în baza art. 120 a legii LX din 1881 deci se va efectua și în favorul acestora.

Caransebeș, la 10 Octomvrie 1930. Portărel, **Radulescu**

No. G. 2438/1930.

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul executor judiciar aduc la cunoștință publică în senzul legii cumcă următoarele și anume: diferite mărfuri, mobile etc., care în urma deciziei No. 2050—2052 din anul 1930 al judecătoriei de ocol din Teregova s'au executat în 14 Iulie 1930, în favorul executorului Banca „Economul” s. a. din Iablanița repr. prin avocatul Dr. Pavel Iliescu domiciliat în Teregova, împotriva executorului, pentru încasarea capitalului de 80.000 Lei — bani și acces. prin execuție de acoperire și cari s'au prețuit în 51.660 Lei — bani se vor vinde prin licitație publică.

Se fixează termenul pe ziua de 29 Octomvrie anul 1930 la orele 10 a. m. în comuna Crușovăț la locuința urmăritului și toți care au voie de a cumpăra sunt invitați prin acest edict, cu observarea aceea, că lucrurile susamintite vor fi vândute în senzul legii care dau mai mult pe lângă solvirea în bani gata și în caz necesar și sub prețul de strigare.

Pretenziunea care e de încasat face 80.000 lei — bani capital, dobânzile cu 15% socotind din 15 Iunie 1930 iar speșele până acum staverite de 12.233 lei 50 bani precum și a tuturor speșelor ce se vor mai ivi de azi încolo.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost executate de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora în senzul articolului XLI din 1908 § 20.

Dat în Teregova, la 10 Octomvrie 1930.

Petru Pepa, greșier delegat jud.

Corpul Portăreilor, Tribunalului Caransebeș.

Nr. 832 Port. 1929.

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul Portărel de pe lângă Tribunalul Caransebeș în baza art. 102 din legea LX din 1881 și în baza art. 19 din legea 1908 prin aceasta public că în urma deciziei Judecătoriei Mixte din Caransebeș de sub Nr. 3565/1929 efectuându-se execuțiunea la 18 Octombrie 1929 în favorul următoarei Marioara Gavrilă reprez. prin avocatul Dr. Dumitru Novăcescu domiciliat în Caransebeș pentru suma de 3500 Lei — bani capital și acces. mobilele sequestrate și suprasedate cari s'au prețuit în 6000 Lei — bani și anume: la Maria Huzu, cinci clăi de fân a două care la Floarea Lațcu una clăe fân se vor vinde prin licitație publică. Deci în urma deciziei Judecătoriei mixte din Caransebeș de sub Nr. 8486/1929 G. pentru încasarea creanței de 3500 Lei — bani capital cu 12% interese din 1 Aprilie 1929 și speșele de 2189 Lei 50 bani staverite până în prezent, se fixează termenul de licitație pe ziua de 10 Noemvrie 1930 la orele 9 a. m. în comuna Glimboca și la orele 11 a. m. în comuna Ohababistra la locuința urmăritului și toți aceia cari au voie a cumpăra, sunt invitați cu aceea observare că mobilele menționate mai sus, în baza art. 107, 108 din legea LX din 1881 se vor vinde celor cari vor oferi mai mult pe lângă solvirea în bani gata și în caz necesar și sub prețul de strigare.

Intrucât mobilele supuse licitației sau mai sequestrat și înainte și după această fixare de licitație și din partea altor creditori și aceștia au drepturi câștigate de acoperire asupra licitației în baza art. 120 a legii LX din 1881 deci se va efectua și în favorul acestora.

Caransebeș, la 16 Oct. 1930. Portărel, **Radulescu**

Corpul Portăreilor, Tribunalul Caransebeș.

Nr. 390 Port. 1930.

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul Portărel de pe lângă Tribunalul Caransebeș în baza art. 102 din legea LX. din 1881 și în baza art. 19 din legea 1908 prin aceasta public, că în urma deciziei Tribunalului Judecătoriei mixte din Caransebeș de sub Nr. 3031/1930 efectuându-se execuțiunea la 5 Iulie 1930 în favorul următoarei Banca Poporală S. A. reprez. prin avocatul Dr. Antoniu Marchescu domiciliat în Caransebeș pentru suma de 17000 Lei — bani capital și acces. mobilele sequestrate și suprasedate cari s'au prețuit în 2500 Lei — bani și anume: un ceas de aur bărbătesc se vor vinde prin licitație publică. Deci în urma deciziei Judecătoriei mixte din Caransebeș de sub Nr. 4341/1930 G. pentru încasarea creanței de 17.000 Lei — bani capital cu 15% interese din 1 Ianuarie 1930 și speșele de 2640 Lei — bani staverite până în prezent, se fixează termenul de licitație pe ziua de 12 Noemvrie 1930 la orele 5 p. m. în comuna Caransebeș la Banca Poporală și toți aceia, cari au voie a cumpăra sunt invitați cu aceea observare că mobilele menționate mai sus, în baza art. 107, 108 din legea LX. din 1881 se vor vinde celor cari vor oferi mai mult pe lângă solvirea în bani gata și în caz necesar și sub prețul de strigare.

Intrucât mobilele supuse licitației sau mai sequestrat și înainte și după această fixare de licitație și din partea altor creditori și aceștia au drepturi câștigate de acoperire asupra licitației în baza art. 120 a legii LX. din 1881 deci se va efectua și în favorul acestora.

Caransebeș, la 16 Oct. 1930. Portărel, **Radulescu**.

Convocator.

On. membrii ai Societății române de cântări și muzică din Caransebeș sunt rugați a-se prezenta la Adunarea Generală, care se va ține Duminică în 26 Octomvrie 1930 la ora 4 p. m. în Sala Societății cu următoarea ordine de zi:

- 1., Raportul Comitetului.
- 2., Raportul Cassarului.
- 3., Votarea bugetului.
- 4., Alegerea noului Comitet.
- 5., Alegerea Dirigintului.
- 6., Eventuale propuneri.

Caransebeș, 21 Octomvrie 1930.

Comitetul.